



KRAJSKÝ ÚŘAD

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Odbor životního prostředí a zemědělství

28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Čj:

Sp. zn.:

MSK 187850/2011

ŽPZ/49309/2011/Bal

208.3 V10

Vyřizuje:

Ing. Jana Balonová

Telefon:

595 622 993

Fax:

595 622 596

E-mail:

jana.balonova@kr-moravskoslezsky.cz

Datum:

2011-12-19

9/19

Závěr zjišťovacího řízení záměru „Revitalizace území po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov – Obnovení dopravní komunikace“

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Identifikační údaje

Název: Revitalizace území po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov – Obnovení dopravní komunikace

Kapacita (rozsah) záměru: Jedná se o vybudování silničního obchvatu mimo zastavěnou část obce. Celková délka obchvatu bude 1678 m.

Charakter záměru: Obchvat bude napojen ve své jižní části na stávající silnici II/459 a v severní části, v blízkosti stávající čerpací stanice pohonných hmot, na komunikaci I/11.

Umístění: Kraj: Moravskoslezský
Město: Horní Benešov
Kat. území: Horní Benešov

Oznamovatel: Město Horní Benešov, Masarykova 32, 793 12 Horní Benešov; IČ: 00296007

Zástupce oznamovatele: MORAVIA CONSULT Olomouc a.s., Legionářská 8, 772 00 Olomouc;
IČ: 64610357

Souhrnné vypořádání připomínek

1. **Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství**, jako dotčený správní úřad, má k oznámení připomínky, ale nepožaduje další posuzování uvedeného záměru v celém rozsahu zákona č. 100/2001 Sb.

Připomínka	Vypořádání
V dokumentaci pro následující správní řízení bude uvedena bilance výkopových zemín (vyjma ornice a podornice), seznam a množství odpadů, které budou vznikat během stavby včetně odpadů z kácení dřevin (např. pařezy) a způsob nakládání s nimi.	Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení uvede bilanci výkopových zemín (vyjma ornice a podornice), seznam a množství odpadů, které budou vznikat během stavby včetně odpadů z kácení dřevin (např. pařezy) a způsob nakládání s nimi.
Investor stavby v rámci zařízení staveniště vytvoří podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů, o způsobu nakládání s jednotlivými druhy odpadů bude vedena evidence, odpady budou přednostně nabízeny k využití.	Investor v rámci zařízení staveniště vytvoří podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů.
Krajský úřad požaduje, pro snížení prašnosti z provozu komunikace, výsadbu vhodně umístěné a vhodně vybrané ochranné izolační zeleně (stromy, doplněné keři). Požadavek krajského úřadu vyplývá z opatření H1.1 a H1.5 nařízení Moravskoslezského kraje č. 1/2009, kterým se vydává Krajský integrovaný program ke zlepšení kvality ovzduší Moravskoslezského kraje z opatření NOR21 aktualizovaného Krajského programu snižování emisí Moravskoslezského kraje.	Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení zapracuje návrh výsadby ochranné izolační zeleně (stromy a keře).

Záměr byl posouzen z hlediska § 45i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Krajský úřad, příslušný podle § 77a odst. 4 písm. n) a v souladu s uvedenými ustanoveními zákona o ochraně přírody a krajiny konstatuje, že realizace předloženého záměru nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti (stanovené nařízením vlády č. 132/2005 Sb., kterým se stanoví národní seznam evropsky významných lokalit, ve znění pozdějších předpisů), neboť žádná z těchto lokalit nebude záměrem územně dotčena a z charakteru záměru je zřejmé, že nebude ani dálkově působit na tyto lokality.

2. **Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava**, má k předloženému záměru připomínky, ale nepožaduje záměr posuzovat v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Připomínka	Vypořádání
ČIŽP požaduje před realizací záměru provedení přírodovědného průzkumu ve vhodnou dobu (duben-červen) se zaměřením zejména na jižní část území s přítomností dřevin a jeho předložení ČIŽP.	Oznamovatel před realizací záměru požaduje provedení přírodovědného průzkumu ve vhodnou dobu (duben-červen) se zaměřením zejména na jižní část území s přítomností dřevin a zajistí jeho

	předložení ČÍZP. Na základě jeho výsledku zavede opatření k ochraně případných zjištěných ZCHD živočichů a rostlin a požádá o výjimky dle zákona č. 114/1992Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.
ČÍZP požaduje, aby případné kácení a mýcení dřevin proběhlo mimo vegetační a hnízdní období, tj. od listopadu do března.	Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení zapracuje termíny kácení a mýcení dřevin mimo vegetační a hnízdní období, tj. od listopadu do března.
ČÍZP požaduje zapracovat opatření z kapitoly D.4 oznámení do dokumentací pro následná správní řízení.	<p>Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení zapracuje níže uvedená relevantní opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů.</p> <p>Bude zpracován harmonogram výstavby tak, aby v maximální možné míře eliminoval nepříznivé dopady na veřejné zdraví obyvatelstva a jednotlivé složky životního prostředí.</p> <p>Skrývku ornice provádět mimo hnízdní sezónu, tedy skrývku je možné provádět v měsících září až březen.</p> <p>Používané komunikace budou pravidelně čistěny, aby nedocházelo vlivem povětrnostních podmínek ke zvýšené prašnosti.</p> <p>Používané komunikace při realizaci stavby a zařízení staveniště budou pravidelně skrápěny.</p> <p>Stavební mechanismy a nákladní automobily vyjíždějící ze stavby budou důsledně čistěny.</p> <p>Nákladní automobily převážející zeminu a stavební materiál budou řádně zaplachtovány.</p>

3. **Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě** závěr dokumentace akceptuje a nepožaduje další posuzování uvedeného záměru v celém rozsahu zákona č. 100/2001 Sb.

Připomínka	Vypořádání
Požaduje, aby projektová dokumentace pro územní řízení obsahovala hodnocení vlivu hluku z provozu na navrhované komunikaci zpracované s ohledem na obytný objekt na parc. č. 833 v k.ú. Horní Benešov včetně příp. protihlukových opatření.	Oznamovatel do projektové dokumentace pro územní řízení zapracuje hodnocení vlivu hluku z provozu na navrhované komunikaci zpracované s ohledem na obytný objekt na parc. č. 833 v k.ú. Horní Benešov včetně příp. protihlukových opatření.

4. **Městský úřad Bruntál, odbor životního prostředí, silničního hospodářství a zemědělství**, nemá k oznámení připomínky a nepožaduje další posuzování uvedeného záměru v celém rozsahu zákona č. 100/2001 Sb.

5. **Připomínky veřejnosti** k tomuto záměru nebyly v zákonem stanovené lhůtě obdrženy.

Závěr

Záměr „**Revitalizace území po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov – Obnovení dopravní komunikace**“ spadá svým rozsahem do ustanovení bodu 9.1 dle kategorie II přílohy č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí výše uvedeného zákona.

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, na základě zjišťovacího řízení konstatuje, že záměr „**Revitalizace území po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov – Obnovení dopravní komunikace**“, oznamovatel: Město Horní Benešov, Masarykova 32, 793 12 Horní Benešov; IČ: 00296007, zastoupený na základě plné moci zástupcem oznamovatele: MORAVIA CONSULT Olomouc a.s., Legionářská 8, 772 00 Olomouc; IČ: 64610357,

nebude dále posuzován

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení

Oznamovatel do dokumentací pro následná správní řízení zapracuje či v rámci řízení předloží níže uvedené:

1. hodnocení vlivu hluku z provozu na navrhované komunikaci zpracované s ohledem na obytný objekt na parc. č. 833 v k.ú. Horní Benešov včetně příp. protihlukových opatření,
2. bilanci výkopových zemin (vyjma ornice a podornice), seznam a množství odpadů, které budou vznikat během stavby včetně odpadů z kácení dřevin (např. pařezy) a způsob nakládání s nimi,
3. vytvoření podmínek pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů v rámci zařízení staveniště,
4. návrh výsadby ochranné izolační zeleně (stomy a keře),
5. přírodovědný průzkum ve vhodnou dobu (duben-červen) se zaměřením zejména na jižní část území s přítomností dřevin a zajistí jeho předložení ČIŽP,
6. termíny kácení a mýcení dřevin mimo vegetační a hnízdní období, tj. od listopadu do března,
7. harmonogram výstavby tak, aby v maximální možné míře eliminoval nepříznivé dopady na veřejné zdraví obyvatelstva a jednotlivé složky životního prostředí,
8. termíny provádění skrývky ornice mimo hnízdní sezónu, tedy v měsících září až březen,
9. pravidelné čištění a skrápění používaných komunikací, aby nedocházelo vlivem povětrnostních podmínek ke zvýšené prašnosti,

10. pravidelné čištění stavebních mechanismů a nákladních automobilů vyjíždějících ze stavby,
11. zaplachtování automobilů převážejících zeminu a stavební materiál.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 (zejména odst. 4, 5) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, zahrnout do svého rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů požadavky k ochraně životního prostředí stanovené v závěru zjišťovacího řízení, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění

V rámci posuzování vlivů předloženého záměru krajský úřad vycházel zejména z oznámení záměru zpracovaného dle přílohy č. 3 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (RNDr. Jiří Grúz, říjen 2011) včetně rozptylové a hlukové studie předložené v rámci oznámení záměru a vyjádření doručených k předloženému oznámení záměru.

Dle § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

V souladu se zásadami přílohy č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl krajský úřad k závěru, že posuzovaný záměr nebude posuzován v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. V rámci zjišťovacího řízení byla doručena vyjádření, která obsahovala konkrétní připomínky řešitelné v rámci následných správních řízení. Žádný dotčený správní úřad nepožadoval posouzení záměru v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a vyřešení svých požadavků v rámci tohoto procesu. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě vyjádření obdržných v rámci posuzovacího procesu.

Závěr zjišťovacího řízení *nenahrzuje* vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

K předloženému oznámení záměru byla doručena tato vyjádření:

- vyjádření KÚ MSK, č.j. MSK 213058/2011 ze dne 7.12.2011
- vyjádření ČIŽP, Oblastní inspektorát Ostrava, č.j. ČIŽP/49/IPP/1117175.002/11/VMJ ze dne 12.12.2011
- vyjádření Městského úřadu Bruntál, odbor životního prostředí, silničního hospodářství a zemědělství, č.j. OŽP/92231-11/1280-2011/tes ze dne 30.11.2011
- vyjádření KHS, č.j. HOK/BR-26922/2.5/11 ze dne 14.12.2011

Úplná znění doručených vyjádření jsou k dispozici k nahlédnutí na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství nebo na internetu na adrese www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz: veřejná správa – úřední deska – E.I.A., SEA a IPPC – Seznam posuzovaných aktivit E.I.A. podle zákona č.100/2001 Sb. v působnosti Moravskoslezského kraje, kód záměru MSK 1602.

Ing. Milan Machač
vedoucí oddělení
hodnocení vlivů na životní prostředí a lesního hospodářství

Ing. Milan Machač
vedoucí oddělení
hodnocení vlivů na životní prostředí a lesního hospodářství



Pro dobu nepřítomnosti zastoupen
Ing. Danou Kůňkovou
oddělení hodnocení vlivů na životní prostředí
a lesního hospodářství